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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Az állami tulajdonú Pásztó 048, 060, 078 hrsz-ú Kövicses patak szakaszainak kezelését, üzemeltetését 
2015. szeptemberétől a Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság (továbbiakban: VIZIG) vette át, a 
vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 3.§ (1)-(5) bekezdései alapján.  
A Zagyvavölgyi Vízgazdálkodási Társulat (továbbiakban: ZAVIT), mint az állami tulajdonú vízfolyások 
korábbi kezelője, üzemeltetője 2016. február 19-től felszámolás alatt áll. A VIZIG kezelésébe, így több 
állami tulajdonú vízfolyás került, azok üzemeltetése - támogatás hiányában- még több terhet ró a 
fenntartóra. A VIZIG -a kiadásai csökkentésére- több önkormányzatnál kezdeményezte az általa kezelt, 
állami tulajdonú vízfolyások, önkormányzati tulajdonba és üzemeltetésbe való átadását, bár ennek 
elfogadására semmilyen jogszabály nem kötelezi az önkormányzatokat. 
 
Többször egyeztettünk a VIZIG vezetőivel, az általa kezelt állami tulajdonú Kövicses patak önkormányzati 
tulajdonba és kezelésbe való átadásával kapcsolatban, melyen a VIZIG az alábbi javaslatot tette: 
A Pásztó 078 és 060 hrsz. állami tulajdonú és a VIZIG kezelésében lévő Kövicses patak önkormányzati 
tulajdonba és kezelésbe kerülne, a Pásztó 0161 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú és kezelésű Kövicses 
patak állami tulajdonba és VIZIG kezelésbe való átengedése mellet. 
 
Fenti javaslatot Pásztó Városi Önkormányzat polgármestereként támogatom, kérem a határozati javaslat 
elfogadását. 
 
 
Határozati javaslat: 
 
Pásztó Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kövicses patakkal kapcsolatos döntés meghozatalára 
tett javaslatot megismerte, megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza: 
 
Pásztó Városi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a Pásztó 078 és 060 hrsz. állami tulajdonú és 
a Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság kezelésében lévő Kövicses patak önkormányzati tulajdonba és 
kezelésbe való átadását, és a Pásztó 0161 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú és kezelésű Kövicses patak 
állami tulajdonba és a Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság kezelésébe való átengedését. 
 
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Közép-Duna-völgyi Vízügyi 
Igazgatóságot e határozat megküldésével értesítse. 

  Határidő: 2016. október 5. 
Felelős: polgármester 

 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a tulajdon átvételével és átadásával kapcsolatos 
dokumentumok aláírására. 
 
Pásztó, 2016. szeptember 20. 
 
 
 Dömsödi Gábor 
 polgármester 
 
A határozati javaslat törvényes! 
 
 
     Dr. Gajdics Gábor 

jegyző 
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